## Постановление Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны

ot 02.03.2023 №1352

Об утверждении положения о порядке сбора средств самообложения граждан на территории города Набережные Челны

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 22.11.2013 № 909 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Республики Татарстан иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Республики Татарстан на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан», решением Городского Совета от 13.04.2022 № 14/8 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан на части территории муниципального образования город Набережные Челны»

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить положение о порядке сбора средств самообложения граждан на территории города Набережные Челны согласно приложению.
- 2. Управлению делопроизводством Исполнительного комитета обеспечить официальное опубликование настоящего постановления и размещение его на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru), на официальном сайте города Набережные Челны в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Исполнительного комитета, начальника управления Мулюкову C.P., Главу администрации Центрального финансов Исполнительного Фаттахова Главы комитета Э.Р., И.О. администрации Комсомольского района Исполнительного комитета Хабибуллина Ф.Ф., Главу администрации Автозаводского района Исполнительного комитета Харисова В.Х.

Руководитель Исполнительного комитета

Приложение к постановлению Исполнительного комитета от «02» марта 2023 № 1352

## Положение о порядке сбора средств самообложения граждан на территории города Набережные Челны

- 1. Настоящее положение в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Городского Совета от 13.04.2022 № 14/8 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан на части территории муниципального образования город Набережные Челны» устанавливает порядок сбора средств самообложения граждан на территории города Набережные Челны.
- 2. Организацию сбора средств самообложения граждан на части территории города Набережные Челны осуществляют инициативная группа жителей части территории муниципального образования, на которой проводился сход граждан (далее инициативная группа) совместно с администрацией Исполнительного комитета соответствующего района.
- 3. Администрация соответствующего района Исполнительного комитета осуществляет:
- 1) информирование граждан об уплате средств самообложения в бюджет города путем размещения информации на официальном сайте города в течение 10 рабочих дней со дня поступления решения схода граждан;
- 2) предоставление информации инициативной группе по вопросам сбора средств самообложения граждан;
- 3) контроль за своевременностью, правильностью исчисления и полнотой осуществления платежей в бюджет города средств самообложения граждан;
  - 4) администрирование неналоговых доходов средств самообложения граждан;
- 5) направление информации и документов в управление финансов Исполнительного комитета в целях формирования заявки в Министерство финансов Республики Татарстан на предоставление иных межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Татарстан на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан в соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 22.11.2013 № 909 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Республики Татарстан иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Республики Татарстан на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан».
  - 4. Инициативная группа осуществляет:
- 1) организацию сбора средств самообложения граждан на части территории города Набережные Челны путем вручения под роспись или посредством направления почтовой связью заказным письмом извещения по форме, согласно приложению к настоящему положению;
- 2) предоставление в администрацию соответствующего района информации и (или) документов для формирования заявки в Министерство финансов Республики Татарстан на предоставление иных межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Татарстан на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан в соответствии с Постановлением Кабинета Министров

Республики Татарстан от 22.11.2013 № 909 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Республики Татарстан иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Республики Татарстан на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан».

5. Оплата гражданами средств самообложения производится на основании, направленных инициативной группой извещений, на лицевой счет Управления федерального казначейства по Республике Татарстан, открытого для Муниципального казенного учреждения «Исполнительный комитет муниципального образования город Набережные Челны», являющегося главным администратором доходов от средств самообложения граждан.

Средства самообложения в соответствии с принятым решением схода об использовании средств самообложения граждан должны быть перечислены до 01 апреля очередного финансового года.

Средства самообложения граждан как неналоговые доходы поступают в бюджет города и учитываются в решении Городского Совета о бюджете города на очередной финансовый год и плановый период по соответствующему коду доходов.

- 6. Факт оплаты средств самообложения подтверждается соответствующими документами, в том числе квитанцией приходного кассового ордера, чек-ордером.
- 7. Управление финансов Исполнительного комитета осуществляет контроль за правильностью отражения финансовой информации о поступивших в бюджет города средств самообложений граждан при подготовке проекта годового отчета об исполнении бюджета города за отчетный финансовый год.
- 8. Администрации соответствующих районов Исполнительного комитета совместно с управлением финансов Исполнительного комитета обеспечивают направление заявки на предоставление иных межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Татарстан на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан.
- 9. Расходы на решение конкретных вопросов местного значения в соответствии с решением о введении самообложения граждан, принятым на сходе граждан, отражаются в решении Городского Совета о бюджете города на очередной финансовый год и плановый период по кодам бюджетной классификации расходов бюджета города.
- 10. Денежные средства, собранные в порядке самообложения расходуются исключительно на реализацию мероприятий, направленных на решение конкретных вопросов (конкретного вопроса) местного значения, предусмотренных решением, принятым на сходе граждан.
- 11. Расходование средств самообложения граждан осуществляется в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
- 12. Подготовку, согласование документов, являющихся основанием для возникновения соответствующего расходного обязательства и контроль за исполнением муниципального контракта на выполнение работ (оказание услуг, поставку товаров), заключенного в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за счет иных межбюджетных трансфертов и средств самообложения граждан осуществляет отраслевой орган Исполнительного комитета.

Управление финансов Исполнительного комитета осуществляет полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю за исполнением муниципального контракта на выполнение работ (оказание услуг, поставку товаров), заключенного в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за счет иных межбюджетных трансфертов и средств самообложения граждан.

- 13. Прием работ по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ (оказание услуг, поставку товаров) в рамках реализации мероприятий, направленных на решение конкретных вопросов (конкретного вопроса) местного значения, предусмотренных решением, принятым на сходе граждан, осуществляется отраслевым органом Исполнительного комитета с участием представителей инициативной группы.
- 14. Информация о реализации мероприятий, направленных на решение конкретных вопросов (конкретного вопроса) местного значения, предусмотренных решением, принятым на сходе граждан с указанием видов и стоимости работ публикуется в газете «Челнинские известия» и размещается администрацией соответствующего района на официальном сайте города Набережные Челны в сети «Интернет».
- 15. В случае неисполнения гражданами участниками схода граждан обязательств по оплате средств самообложения в бюджет города в полном объеме в установленный решением, принятым на сходе граждан срок, решение соответствующего схода граждан не реализуется. Уплаченные средства самообложения возвращаются гражданам на основании поданных ими заявлений в течение 14 рабочих дней с момента поступления заявления в Исполнительный комитет.
- 16. Не использованные в текущем финансовом году иные межбюджетные трансферты, направленные на реализацию мероприятий по решению конкретных вопросов (конкретного вопроса) местного значения, предусмотренных решением, принятым на сходе граждан, подлежат возврату в доход бюджета Республики Татарстан в течение первых 15 рабочих дней очередного финансового года.

Заместитель Руководителя Аппарата, начальник управления делопроизводством Исполнительного комитета

Н.И. Галиева

Приложение к положению о порядке сбора средств самообложения граждан на территории города Набережные Челны

ИЗВЕЩЕНИЕ от	№
об оплате разового платежа в бюджет города Набер	по самообложению
Ф.И.О. плательщика	
Адрес:	
На основании	
Вам необходимо уплатить в срок до мероприятий:	года разовый платеж на реализацию
1	
2	
в сумме	рублей, по следующим реквизитам:
Получатель: УФК по Республике Татарстан	
Назначение платежа самообложение граждан за	
Руководитель инициативной группы	
М.П. (подпись) (расшифровка подписи	
Извещение (Уведомлени об уплате разового платежа и в бюджет гор	по самообложению
в сумме руб.	
Ф.И.О. плательщика	
Адрес:	
Получил «»20 г	
(подпись плательщика)	

Примечание. Отрывной корешок заполняется и остается у Инициативной группы жителей части территории в случае, если извещение вручается плательщику лично.